
企業に在籍する本学卒業・修了生への評価と本学への要望について 
 

 
1．調査概要 
調査期間：2022 年 4月 1日 ～ 2023年 3 月 31日 
調査企業：23 社 
調査方法：ヒアリングによる聞き取り調査 
調査内容：本学卒業・修了生への評価及び本学の教育内容等への要望 

 
2．調査結果 
□ 回答 23 社のうち、プラス評価は 17 社であり、マイナス評価はなかった。 
□  プラス評価としては、「働く姿勢・能力」、「実績」、「人間性」であった。 
□ その他の回答のうち、本学の教育内容等への要望については、語学修得も含むグロー
バル人材の養成が最も多く、主体的に取り組む意識を醸成する教育、リーダーシップの
育成、職務内容に関連する知識の習得があった。 

 
【本学卒業・修了生への評価】 

評価内容 件数 
プラス 17 
働く姿勢・能力を評価 5 
実績を評価 11 
人間性を評価 1 

マイナス 0 
人間性を評価 0 
学問への意識・取組 0 
働く姿勢・能力を評価 0 

 
【本学の教育内容等への要望】 

要望内容 件数 
視野を広げる教育 0 
主体的に取り組む意識を醸成する教育 1 
低年次向けキャリア教育 0 
IT教育（スキル・リテラシー・マナー等） 0 
マナー教育 0 
語学教育 4 
リーダーシップの育成 1 
学部理解の向上 0 
基礎力養成 0 
協調性の育成 0 
実践力の養成 0 
倫理教育 0 
その他 1 

 
以上 


